



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В эфире телеканала «Россия 24» состоится премьера фильма о работе следователей Следственного комитета в Мариуполе



Накануне Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации в эфире телеканала «Россия 24» состоится премьерный показ документального фильма о работе следователей Следственного комитета «Мариуполь. Профессионалы», подготовленного управлением взаимодействия со СМИ СК России.

Еще недавно Мариуполь был живописным городом у моря, центром металлургии и крупнейшим морским портом. Сегодня некогда цветущие места не узнать. Преступные действия вооруженных сил Украины буквально стерли город с лица земли. Разрушены объекты гражданской инфраструктуры, жилые дома, социальные учреждения. Но самое страшное – убийства людей, которые были не согласны с политикой киевских властей.

Расследование этих преступлений – задача следователей, криминалистов и экспертов СК РФ. Они устанавливают и расследуют факты обстрелов ВФУ мирных граждан, убийства жителей и захват их в плен, уничтожение инфраструктуры, факты организации провокаций в отношении Вооруженных сил России и многие другие преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

22 Июля 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1708043>